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В існуючих дослідженнях відносно мало досліджень щодо розвитку 

підприємства. Більшість цих досліджень в основному базуються на фінансових 
показниках і аналізують лише платоспроможність, прибутковість, операційну 
спроможність і потенціал розвитку компанії відповідно до балансу компанії та збитки 
та звіту про рух грошових коштів. 

Концепція аналізу фінансової звітності виникла в США наприкінці ХІХ – на 
початку ХХ століття. Спочатку, щоб забезпечити безпеку кредитів і здоровий розвиток 
кредитного бізнесу, банки проводили кредитний аналіз підприємств, щоб вчасно 
зрозуміти статус-кво розвитку підприємства. 

Метод аналізу DuPont був запропонований і вперше прийнятий менеджером 
DuPont Finance Company в 1919 році. Це метод аналізу та оцінки фінансового стану та 
економічних вигод підприємства за допомогою різних основних фінансових показників 
і внутрішніх зв’язків між показниками. 

Хопкінс Патрік Е. вважав, що аналіз фінансових звітів повинен не тільки 
покладатися на дані у звітах, але повинен всебічно враховувати потенційний вплив 
факторів зовнішнього середовища за межами підприємства на майбутній розвиток 
підприємства[1].Таким чином, можна зробити більш точні висновки аналізу, а потім 
точність бізнес-рішень може справді допомогти бізнес-менеджерам. 

У 2019 році Доріш Тавс і Андреа Роза започаткували нову галузь аналізу 
фінансової звітності шляхом аналізу прибутковості, платоспроможності та фінансової 
конкурентоспроможності підприємств [2]. 

Модель прибутку є важливою основою для аналізу управління підприємством. 
На початку ХХІ століття Едріан запропонував відносно повну теорію моделі 

прибутку[3]. Він вважає, що відмінності в галузевих прибутках призводять до 
відмінностей у моделях прибутку, і проводять систематичний аналіз і розробку. 

Метою фінансової діагностики є виявлення ризиків і проблем у фінансових 
аспектах підприємства та запропонування відповідних заходів щодо покращення.  
Фінансовий ризик визначається як один із показників для вимірювання багатьох 
потенційних фінансових змін. 
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